
 2017 Fort Worth ISD Teacher Survey

*2017 FWISD Teacher Survey administered April 2017 to all district campuses

I am able to share my ideas and opinions with my school administrators. 32 37.5% 40.6% 18.8% 3 .1%

The principal takes a personal interest in the professional development of teachers. 32 34.4% 50.0% 12.5% 3.1%

School leadership provides me with useful feedback to improve my teaching. 32 28.1% 40.6% 28.1% 3.1%

The principal places the needs of the students ahead of personal and political interests.
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